

**WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1**

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie :
**PZD.3321.3.2020 „Remont drogi powiatowej nr 0510T Działoszyce - Dzierżnia odc. w m.
Dzierżnia – Kwaszyn” - Zadanie nr 3321.3.2020**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

poz. 5, 13 i 15 (kosztorys ofertowy), proszę o podanie wytrzymałości SN rur PEHD. Czy dopuszcza się wykonanie przepustów z pp lub pvc. Jeśli tak to proszę o podanie wytrzymałości SN?

Odpowiedź 1:

Przy realizacji remontu drogi powiatowej nr 0510T należy zastosować rury PEHD o wytrzymałości SN **min. 8.**

Nie dopuszcza się wykonania przepustów z rur pp lub pvc .

Pytanie 2:

Czy w cenie należy uwzględnić Inwentaryzację powykonawczą geodezyjną?

Odpowiedź 2:

Inwentaryzacja powykonawcza geodezyjna nie jest wymagana przy realizacji remontu drogi. W związku z powyższym proszę nie uwzględniać jej do wyceny robót.

***Powyższe udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.
Termin złożenia ofert nie ulega zmianie.***

DYREKTOR

mgr inż. Tadeusz Bochniak